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Информация

Откриване / Приключване: 13.07.2021 г. - 12.08.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6136-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Решение се предлагат изменения и допълнения на Решението за
одобряване на Списъка на регулираните професии в Република България по
отношение на удостоверенията за професионална квалификация и наименованията
на курсовете на обучение.

Промяната е продиктувана от изменение на директива на Европейския парламент и
на Съвета за признаване на професионалните квалификации. Европейската Комисия
измени приложение към директивата след законодателни решения на държави
членки на ЕС. Тя съдържа списъци на удостоверенията за професионални
квалификации на лекари, медицински сестри с общ профил, лекари по дентална
медицина, ветеринарни лекари, акушерки, фармацевти и архитекти.

Измененията в приложенията са изцяло технически, но важни, тъй като с тях се
постига синхронизиране на директивата за признаване на професионалните
квалификации с националното ни законодателство.

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6136


Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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